

代表中国出战

包头曲棍球队挺进U18亚锦赛4强

◎内蒙古看台——

新报包头讯(记者 周蕾) 第五届亚洲男子U18校园曲棍球锦标赛于4月2~12日在印度博帕尔举办,4月8日,代表中国出征的包头曲棍球队在对阵斯里兰卡的比赛中,以5:3获胜,顺利挺进4强。

此次比赛由亚洲中学生体育联合会、印度学校运动联合会主办,来自中国、马来西亚、斯里兰卡、阿联酋等12个国家代表队参赛。从历届比赛成绩来看,韩国、马来西亚、印度、巴基斯坦4支劲旅,实力不容小觑。当日,印度博帕尔的气温高达40摄氏度,包头曲棍

球队队员们出现水土不服腹泻的问题,有的队员场上受伤,但大家克服种种困难连胜两场挺进4强,队长孟圆峰获评最佳球员。据了解,包头曲棍球队队员均来自包头市体校校队,而其他国家队都是通过各种赛事从全国精选出来的最优秀队员组

队训练备战。对此,外国教练员惊讶地表示,中国的队员居然来自同一个学校!包头市体校训练科科长任中正介绍:“包头曲棍球队作为2016年全国男子U18曲棍球锦标赛冠军,共有队员20名,通过一些大型比赛的历练,整体实力已经有了进一步提升。”



包头曲棍球队队长孟圆峰获评最佳球员



冷艳

近日,中国女排队员惠若琪在个人社交平台上晒出自己拍摄写真时的妆容。平日里走运动可爱风格的惠若琪,一改往日形象,尽显冷艳气质。摄影/小新

亚乒赛:马龙张继科伤势无碍

新华社消息 4月8日,提前一天半抵达的中国乒乓球队在无锡市体育中心体育馆进行了亚洲乒乓球锦标赛开赛前的第一次适应场地训练。场边时刻观察着马龙、张继科的克罗地亚籍康复师马里奥·克拉西奇告诉记者,两人伤势无碍,期待他们能顺利完成这次亚乒赛的参赛任务。

3月上旬国乒在深圳进行的“直通”杜塞尔多夫世乒赛选拔赛期间,29岁的张继科和小他10个月的马龙相继因伤退赛,在球迷中间引发巨大反响,甚至有球迷自己联系国外的医生,在微博上制造相关话题。上月中旬,国乒专门成立康复小组,由国乒总教练刘国梁亲自担任组长。作为今年首个重量级洲际比赛,2017年亚乒赛于9日在无锡举行,家门口迎战亚洲劲敌的中国队派出了全部一线主力为首的强大阵容,力争新赛季开门红。

国乒此前公布新奥运周期的首次教练员竞聘结果,率队备战亚乒赛的女队主教练孔令辉表示,不同于男一队全部打乱重组的情况,女队这边,再战新奥运周期的李隼、陈彬仍将分别担任朱雨玲、丁宁的主管教练,而短暂雪藏后重新归队的刘诗雯能否如外界所传、转投男乒大满贯张继科的前主管教练肖战名下,目前还尚无定论。

在孔令辉看来,刘诗雯已基本走出了2010年莫斯科世乒赛团体赛决赛一人丢掉两分的失利阴影。“这个周期里,我们会逐步帮助她在心理上变得更加强大,化解大赛中阻碍冲顶的不利因素,而她也明确表态要全力以赴拼东京奥运会,”孔令辉说,“现在刘诗雯从年龄、技术上说,都是比较成熟的阶段。” (张寒 王恒志)

◎内蒙古看台——

全区青少年排球赛:首府两队夺冠

新报讯(记者 牛天甲) 4月7日,由自治区体育局、自治区教育厅主办的2017“体彩杯”内蒙古自治区青少年排球锦标赛在通辽市收官。经过激烈争夺,呼和浩特市第一中学女排和呼和浩特市铁路一中男排分别摘得男、女甲组桂冠。

据了解,本次比赛分为男子甲、乙组及女子甲、乙组,共有来自全区的44支队伍参加。

比赛最精彩的莫过于冠军之争,在女子甲组决赛中,由呼和浩特市第一中学女排对战包头市第一中学女排。这两支队伍多年来一直是冠军宝座争夺的老对手。其中,包头市第一中学女排成绩斐然,在全国一直以校园龙头女排著称,实力不容小觑。然而,经过呼和浩特市第一中学女排主教练刘展新对队员的严苛磨砺,以及赛前对对手的分析,最终以3:0的大比分力压包头市第一中学女排,夺得冠军。另外,呼和浩特市铁路一中男排一直以实力著称,在决赛中发挥正常,轻松获得桂冠。

最威三双王

《法制晚报》消息 4月8日,在一场NBA常规赛中,客场作战的雷霆以99:120惨败于西部垫底的太阳,但对于威斯布鲁克来说却是值得铭记的一场比赛。本场比赛,他得到23分、12个篮板、8次助攻,场均数据达到31.7分、10.7篮板、10.6助攻,在常规赛仅剩3轮的情况下,提前完成赛季场均得分、篮板、助攻在“30+10+10”以上的三双壮举,成为自1961~1962赛季“大O”奥斯卡· Robertson之后,第一位获得此成就的球员。

值得一提的是,就在上一场比赛,威斯布鲁克还将自己的赛季三双数量提高至41次,同样与“大O”并列历史第一,而且他在剩余3轮比赛中很有可能提高自己的41次三双数据,进而独享NBA历史上单赛季三双次数最多的纪录。将两项历史纪录收入囊中,牢牢占据赛季得分王,虽然球队战绩处于西部第六,但威少依然有很大可能收获自己职业生涯第一座常规赛MVP。

4月9日,随着快船客场98:87战胜马刺,快船锁定西部前五,而雷霆锁定西部第六,这样雷霆将在季后赛首轮面对西部第三的火箭。这可能是季后赛首轮最具看点的对决,因为两支球队的当家球星哈登和威斯布鲁克是常规赛MVP的两个最大热门。(徐印)



威斯布鲁克

周琦盼登陆NBA 夺冠后暗示求婚

新华社消息 4月7日,新疆男篮如愿获得队史首冠,带伤作战的周琦居功至伟,赛后“大魔王”流下了激动的泪水,也憧憬起新的旅程。

在周琦的职业生涯中,外界一直将他与姚明做比较,期待着他能沿着前辈的足迹登陆NBA,而能否拿到CBA总冠军,被视为周琦看齐姚明的一个重要参照。本次总决赛期间,周琦在后两场拇指骨折的情况下,场均能得到16分、10个篮板和2.3次盖帽,尽管数据上不如姚明当年具有统治力,但已是其职业生涯的一座新的里程碑。

“这个冠军对我和新疆队,都具有非凡的意义,很不容易,过去3年我们全队经历了很多,今年我们每个人都把自己的优势发挥到了极致,这个冠军意义非常重大,”周琦说,“这是我们的第一个CBA总冠军,看着轻松,我们从一开始就朝着冠军的目标努力,从常规赛到季后赛,我们每一场都做到了赛前的布置,打好每一场球。”

冠军到手,接下来是否会和姚明当年夺冠后一样,踏上梦想殿堂NBA?周琦说:“想是肯定想,登陆NBA是我的梦想,但我还需要继续努力,CBA现在告一段落了,但后面还有国家队的比赛,我要不断地提升自己。”

周琦的天赋毋庸置疑,这次总决赛拇指骨折后不下火线,又让人们看到了他坚韧的一面,对此周琦表示这是球员的本分。“竞技体育就这样,上场了就不会考虑太多而且打到总决赛了,我相信每个球员都不会放弃,会坚持拼到最后。”

周琦对未来的期盼不只是NBA,另一件人生大事似乎也准备提上日程,夺冠后他在个人微博上写道:“总冠军戒指能不能用来求婚。在线等。挺急的。”(王浩宇 黄杰)



登陆NBA是周琦的梦想